
كثر من الزفير؛ في حين يحتوي   يحتوي هواء الشهيق على الا كسجين أ

كثر من الشهيق كسيد الكربون أ  هواء الزفير على ثاني أ

https://hulul.online/


جدرانها مكوّنة من طبقة واحدة يصلات الهوائية فعّال؛ لأن  تبادل الغازات في الحو 

 من الخلايا 

ينتقل الهواء المحمل بالأكسجين إلى  

رة الجسم عبر الفم والأنف؛ ليمر بالحنج

إلى القصبة والقصيبات الهوائية ثم إلى  

 الحويصلات داخل الرئة 

https://hulul.online/


يتدفق الهواء من مناطق الضغط العالي إلى مناطق الضغط 

الزفيرالمنخفض خلال عملية   

كلما زادت سرعة نبض القلب  : 1ج

 زادت سرعة التنفس أيضاً 

تؤثر التمارين في عمليات الأيض،  : 2ج

كبر   تشير زيادة التنفس إلى استهلاك أ

كسيد  للأكسجين وإنتاج غاز ثاني أ

كثر  الكربون بصورة أ

تختلف الأجسام في حاجتها  : 3ج

 للأكسجين

https://hulul.online/
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تزويد الجسم بالأكسجين والتخلص من ثاني أكسيد الكربون : 1ج  

التنفس الداخلي هو تبادل الغازات بين الدم وخلايا الجسم؛ التنفس الخارجي  : 2ج

 هو تبادل الغازات بين الهواء المحيط بالجسم والدم

ينتقل الواء من خلال الأنف ماراً بالحنجرة إلى القصبة الهوائية ثم إلى  : 3ج

لى أن يصل إلى الحويصلات الهوائية حيث يمر الأكسجين الذي في القصيبات إ

 الهواء عبر الشعيرات الدموية إلى الدم 

عندما تنقبض عضلة الحجاب الحاجز يتسع تجريف الصدر وينخفض الحجاب  : 4ج

الحاجز إلى الأسفل فيندفع إلى الرئتين وعندما تنبسط عضلة الحجاب الحاجز  

واء من الرئتينيضيق تجويف الصدر فيخرج اله  

يجب أن يعمل جهاز التنفس بصورة أصعب للتعويض عن اختلالات الجهاز ج: 

 الدوري

الدفء والشواء الرطب يساعدان على بقاء المحبط حول الحويصلات رطب  : 7ج

 ليسمح بانتشار الغازات 

 يترك للطالب 

: 8ج  
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